

Патријарх српски Порфирије и митрополит црногорско приморски Јоаникије стигли су у манастир Ђурђеви ступови у Црној Гори, како би присуствовали сутрашњем устоличењу владике будимљанско никшићког Методија. Дочекао их је велики број верника и грађана. Владика Ђулибрк слетео падобраном.



Патријарх српски Порфирије и митрополит црногорско приморски Јоаникије стигли су у манастир Ђурђеви ступови у Црној Гори, како би присуствовали сутрашњем устоличењу владике будимљанско никшићког Методија. СПЦ има само једну стратегију, политику, животни став и оријентир, а то је бити једно са Богом читавим својим бићем, али у Богу и са Богом тежити и чинити све да будемо једно са другима у породици, комшијама, суграђанима и рођацима, а онда и са другим народима, бити једно са читавим светом, поручио је патријарх српски Порфирије.

Српска православна црква има само једну стратегију, политику, животни став и оријентир, а то је бити једно са Богом читавим својим бићем, али у Богу и са Богом тежити и чинити све да будемо једно са другима у породици, комшијама, суграђанима и рођацима, а онда и са другим народима, бити једно са читавим светом, поручио је вечерас патријарх српски Порфирије.



Патријарх је у беседи након вечерње литургије у манастиру Ђурђеви ступови у Беранама, у Црној Гори, поручио да овај скуп показује пуноћу наше Цркве, јединство и љубав која не може бити омеђена никаквим међама и државним границама.

"Као што не постоји граница између овог и оног света, тако и овде истинску љубав не може зауставити никаква граница ма ко да ју је поставио", навео је патријарх.

Поручио је и да Цркву не можемо поистовећивати ни са једном државном границом.

"Нема у Цркви границе између неба и земље и границе Цркве се не могу мењати када се мењају границе држава", навео је патријарх и истакао да Цркву не интересује да ли се нека држава смањила или увећала.

Казао је да не постоји сила овог света која може променити устројство цркве, а наша је, казао је, Српска православна црква, аутокефална и има своју канонску јурисдикцију.

Your browser does not support the video tag.

"Наша Црква је као аутокефална у јединству са свим помесним православним црквама и припада једној Светој саборној апостолској православној Цркви", казао је патријарх.

Рекао је и да СПЦ нема ништа против, напротив, да свако организује молитвене заједнице, ако им то одговара, али само под условом да не угрожава било кога и елементарно људско достојанство.

Истакао је, међутим, да било која молитвена заједница тако организована не може бити у јединству са пуноћом васељенског православља и као таква не може украсти идентитет православној цркви, која има своју канонску јурисдикцију на овим просторим.

"Ову истину може да разуме само онај који је чистог срца и који је у јединству са Христом", поручио је патријарх Порфирије.







Патријарх Порфирије и митрополит Јоаникије са свештеницима учесницима у свечаној литургији у манастиру Ђурђеви ступови